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e JTecaTh MOpKOBOK BecaT 600 r, oguH
KabauoK — 2 KT, ueThIpe 6pIOKBEI BecaT 1,5
Kr'. CKOJIbKO BecuT 1 K ceséaxm?

e Yo Jierue: 1 Xr BaThI HJIH 1 KT XeJjes3a’?
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INlutepatypHoe u4teHue

e KoMy U3 CKa30UHBIX I'€epOEeB IpUHAOJIEXAT

cJjoBa: “PebsaTa,, maBall Te XUTH OPYXHO?
e KT0 aBTOp CKa3ku “Oremso’

e KT0 aBTODBI CKa3KU BpeMeHCKHE
MY3BbIKaHTbHI?

B xoro mpeBpamaJica KHI3b | BUIOH?

e JIo kakoi mpumumHe /exm Mazait coacaJgi
3ait meB?

e TIpomosrxuTe cTpoku C. Mapmaka: CepbIit
BOJIK B T'YCTOM JIECY BCTPETHJI PHIXRYIO...

e B uéMm mpmexaJia 3o0JIymka Ha 6aJ1?
e Kax 3BaJu many BypaTuHO?
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